
平成２６年度第２回豊山町給食センター運営委員会会議録 
 

１ 開催日時 平成２７年３月１３日（金）午前１０時００分～１０時４０分 

２ 開催場所 豊山町役場 ３階 会議室４ 

３ 出席者 

（１） 給食センター運営委員 

学識経験者      伊藤政子 

豊山中学校ＰＴＡ代表 木嶋哲士 

豊山小学校ＰＴＡ代表 安藤亨子 

新栄小学校ＰＴＡ代表 坪井香清 

志水小学校ＰＴＡ代表 長谷部朋子 

豊山中学校長     一木直久 

豊山小学校長     平手ゆり子 

新栄小学校長     鷲見 豊 

志水小学校長     丹羽考之 

事務局 

豊山町教育長     西川 徹 

教育部長       堀場 昇 

給食センター所長   飯塚泰行 

栄養教諭       田中雅代 

４ 議題 

（１）学校給食費の改定ついて 

（２）平成２６年度学校給食事業（中間報告）について 

（３）平成２７年度学校給食事業（案）について 

５ 会議資料 

平成２６年度第２回豊山町給食センター運営委員会会議次第 
資料１：平成２６年度学校給食事業（中間報告）について 
資料２：平成２７年度学校給食事業（案）について 

６ 議事内容 

  教育部長： 定刻になりましたので、ただいまより平成２６年度第２回豊山町給食

センター運営委員会を開催します。 
それでは、会議次第に沿って進めさせていただきます。先ずは西川教

育長よりあいさつを申し上げます。 

教育長： 早いもので１年が終わろうとしています。安心・安全な給食の提供に

努めてまいりましたが、大過なく終えることができそうであり、嬉しく



思っております。 

     １２月議会において、食物アレルギー、給食センター立替え、給食用ト

レイの利用など給食関する質問が多く、給食への関心が深いことが感じ取

れました。また一部では給食が美味しくないという意見もある様ですが、

私は美味しい給食が提供できたと自負しております。 

      委員の皆様には、１年間大変お世話になりました。本日は来年度に向

け率直な意見を聴かせていただければありがたいと思います。よろしくお

願いします。 

教育部長： ありがとうございました。 
続きまして、運営委員会の木嶋委員長よりあいさつをお願いします。 

委 員 ：  

     初めて給食の運営委員会の役員に携われたことで、学校給食に関心を持

つことができた１年でありました。また、来年度も引き続き、より良い

給食ができるよう微力でありますが、協力させていただきたいと考えて

おります。本日は、活発な論議ができれば良いと考えておりますので、

よろしくお願いします。 
教育部長： ありがとうございます。本日、配布しました資料の確認をお願いしま

す。  
平成２６年度第２回豊山町給食センター運営委員会会議次第 
資料１：平成２６年度学校給食事業（中間報告）について 
資料２：平成２７年度学校給食事業（案）について 
 お手元の資料に不足、落丁などはございませんか。手落ちがございま

したら、お申出ください。よろしいでしょうか 
それでは、これからの議題につきましては、委員長よろしくお願いしま

す。 
委員長： では、議事に入ります、不慣れではございますが議事進行については、

ご協力のほど、よろしくお願いします。 
それでは運営委員９人中、本日の出席委員数は９人です。よって定足

数に達しておりますので本委員会は成立します。 
では、初めに、「平成２６年度学校給食事業（中間報告）について」を議

題とします、事務局より説明願います。 
事務局： （資料により説明） 
委員長： 説明が終りました、質疑を行います。質疑のある方はどうぞ。 

委員長： ありがとうございました。 
質疑もないようですので、議題「平成２６年度学校給食事業（中間報告）



について」は、終了します。 
         

委員長： 続きまして、議題「平成２７年度学校給食事業（案）について」を議

題とします、事務局より説明願います。 

事務局： （資料により説明） 

委員長： 説明が終りました。質疑を行います。質疑のある方はどうぞ。 

委員長： 質疑も無いようですので、議題「平成２７年度学校給食事業（案）に

ついて」は、これを了承いたしますことにご異議ございませんか。 
異議なしの声により、それでは議題「平成２７年度学校給食事業（案）

について」は、これを了承いたします。 
      それでは、次に「その他」に入りますが、事務局から、何か提案報告

がありますか。 
事務局： ございません。 

委員長： 以上で、本日の委員会の議題は終了しました。不慣れでしたが皆様の

ご協力によりまして終了しました。これを持ちまして閉会といたします。 
 
 
 

 

平成２７年３月１３日  

                中学校ＰＴＡ会長 木嶋 哲士 


